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Control II el
Eléctromagnetismo maa-mm-m

Marcel G. Clerc b
Auxiliare: Rodrigo Navarro & Juan Ignacio Piwonka
Tiempo: 3:00 Hrs.

Prof.

PACS numbers;

1) Filamento en un dieléctrico: Un filamento in-
finito (alambre) con densidad de carga A es colocado al
interior de un medio dieléctrico homogéneo e isotropico,
caracterizado por una constante dieléctrica e.

Considere que el medio dieléctrico es infinito, pero
en los bordes lateral e inferior del dieléctrico se coloca
lamina conductora (pelicula delgada de conductor ideal)
como se ilustra en la figura. El filamento se encuentra
a una distancia a con respecto a cada conductor (ver

figura).

conductor

condauctor

FIG. 1: Medio dieléctrico.

a) Encuentre en el dieléctrico el vector desplazamiento,
polarizacién y el campo eléctrico.

b) Calcule de densidad de polarizacién superficial y
volumétrica.

2) Induccion de corriente a campo magnético
cosntante: Un disco metdlico de radio a gira con veloci-
dad angular w con respecto al eje vertical el cual esta car-
gado homogeneamente, a través del cual pasa un campo
magnético B constante. Se conecta un circuito eléctrico
de resistencia R al centro del disco y a un borde de este de
manera que siempre esta en contacto pero el disco puede
deslizar (ver figura), desprecie los efectos de la friccién
en este punto de contacto
~ a)Encuentre la corriente I que atraviesa la resistencia
- b)En caso que se aumente el radio en un factor 2, como
cambia la corriente.
~ ¢)En caso que uno considere el sistema de referencia
 del disco, es decir, el disco quieto y campo magnético ro-
tatorio, Fluird corriente?, justifique claramente sus ar-

3) Cable coaxial Se tiene un cable coaxial ideal de
simetria cilindrica que consta de un conductor cilindrico

FIG. 2: Generador de corriente.

macizo de radio a rodeado por un conductor cilindrico
hueco de radio interior b y radio exterior ¢ = 3a. Por
el cilindro central pasa una densidad corriente uniforme
fl = Lk (fc direccién acimutal) y por el cilindro hueco
exterior_‘circula una densidad de corriente en sentido op-
uesto, Ja = —Jo/5k (ver figura).

Determine el campo magnético en todas partes y cal-
cule qué valor debe tener b para que el campo magnético
en la zona exterior (p > ¢, donde p es la distancia radial
medida desde eje vertical central) sea nulo.

FIG. 3: Cable coaxial.
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